


AB - rmnorteHy3sa
BC — kaTeT, npotmBonexawiun yriy A
AC — kaTeT, npunexawmm yrny A



CuHycoM OCTPOro yrrna npsiMOYrofibHOro TpeyrorbHuKa
Ha3blBaeTCsA OTHOLUEHWEe MpOoTMUBOSNEXaLlero kartera K

rMNoTeHya3e.
BC
AB

S1n 4 =



KocuHyc
(cos)

KocuHycoM OCTpOoro yrna npsiMoyroflbHoro TpeyrornbHuKa
Ha3blBaeTCs OTHOLUEeHMEe rpurexallero katera K

rmnoTeHy3e. AC
AB

COS A =



C TaHreHc (tg)

TaH2eHCcOoM OCTPOro yrna npsaMoyrofibHOro
TpeyrorbHMKa Ha3blBaeTCA OTHOLLEHNE
NpOoTMBONEXaLLero Kateta K npunexatiemy.

BC
AC

1o A4 —



C KoTaHreHc
(ctg)

C B

KomaHaeHCcoM OCTPOro yria npaMoyrosisHOro
TpeyrosibHMKa Ha3blBaeTCs OTHOLLEHME
npunexalyero Kateta K npoTuBoriexallemy.

AC
BC

ctgA =



«Konb He 3Haellb npasun —
MWHYC.

Ecnun 3Haewb — Tebe nntoc!
Ecnn «O», To BygeT cuHyc,
Ecnn «M», To KOCUHYC.

CooTHecuTe cnosa
CTUXOTBOPEHMUS C
NaHHbIM
onpeaereHnem.

NMpoTuBoOnexalinm KaTeT

CuHyc A =
rmnoTeHys3a

MNMpunexawun kaTteT

KocuHyc A =
rMnoTeHysa



TpuzoHOMempuuecKue
moskoecmea

1) OcHoeHOe mpu20HOMempu4YecKoe moxoecmeo:
e 2 2
sin” A+cos” 4=1

2) TaH2eHC yasia pageH OMHOWEHUIo CUHYCa K
KOCUHYCY 3moe2o yana. -
S1N A

194 =

cos A4
3) KomaHzaeHc yasia pageH OMHOWEHUI KOCUHYca K
CUHYCY 3moeo yasa
cos A

ctoA =
s sin A



